



# 臺灣屏東地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期：111 年 12 月 9 日

發稿人：主任檢察官魏豪勇

聯絡電話：08-7535211\*5216

編號：1111209-165

### 慈濟人耕耘生命教育十年，屏檢致贈獎牌表揚

屏東地檢署檢察長陳盈錦為感謝慈濟功德會高雄愛灑團隊與慈濟屏東分會長期為受保護管束人無私的關懷與貢獻，特於昨(8)日假本署 4 樓會議室頒發紀念獎座，藉以表達敬意。

慈濟功德會高雄愛灑團隊與慈濟屏東分會二個團隊，從 102 年開始與本署合作，協助舉辦「愛灑活動」生命教育暨法治宣導，邀請許多從挫折中反敗為勝的師兄姐們來分享他們的人生經驗，激勵受保護管束人珍愛生命並重新翻轉迎向新生。10 年來從不間斷，服務過的受保護管束人高達 7000 人次，慈濟團隊及師兄姊們以愛化礙的付出令人感動佩服。

屏東地檢署檢察長陳盈錦表示，生活或是職場難免遇到挫折，但從慈濟師兄姐們的分享中可以確定，只要你的妥協或爭取是自己有意識出於對「善」的選擇，為了讓我們可以更溫柔地去對待別人，這個決定便有了積極的意義，對你有益，對身邊的人也是，當然對這個世界也是。祝福大家都能生活在充滿善意的溫暖社會。



